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Dr. Contoh 
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Jurnal Masyarakat dan Budaya

Desember 15, 2021
Kepada Dr. Nama Pimpinan Dewan Redaksi,
Kami ingin mengirimkan artikel penelitian asli berjudul "Contoh Artikel" untuk dipertimbangkan oleh Jurnal Masyarakat dan Budaya.
Kami mengonfirmasi bahwa karya ini asli dan belum pernah diterbitkan di tempat lain, juga tidak sedang dalam proses untuk diterbitkan di tempat lain.
Dalam makalah ini, kami menunjukkan bahwa X sama dengan Z. Ini signifikan karena sangat penting untuk menunjukkan dampak X dan Z pada Y.
Mengingat peningkatan X dan Z secara global, kami percaya bahwa temuan yang disajikan dalam makalah kami akan menarik bagi para ilmuwan tertentu yang berlangganan atau membaca Jurnal Masyarakat dan Budaya. Meskipun penelitian sebelumnya telah mengidentifikasi beberapa metode yang dapat digunakan dalam eksplorasi ruang angkasa, seperti X dan Y, aplikasi yang dikembangkan dari temuan tersebut sangat mahal dan sulit untuk dikelola secara global. Dengan demikian, temuan kami akan memungkinkan pembaca Anda untuk memahami faktor-faktor yang terlibat dalam mengidentifikasi timbulnya X dan Y dan mengembangkan prosedur yang lebih hemat biaya.
Kami tidak memiliki konflik kepentingan untuk diungkapkan.
Harap segala korespondensi mengenai naskah ini dapat dikirimkan kepada saya pada alamat email: a.example@research.edu.
Terima kasih atas pertimbangan anda terhadap naskah ini.
Dengan hormat,
Dr. Nama penulis utama, 
Peneliti/profesi lainnya, Department/institusi bersangkutan
Universitas/Institusi bersangkutan
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